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RESITVE
1. NALOGA
1.1 Xe <SF4< H,0,<Si0; 1T
1.2 Disperzijske sile (vezi) 1T
1.3 15?2 2s% 2p® 35?2 3p® 4s? 3d%° 4pb 552 4¢*° 5p° 1T
1.4 27 1T
1.5 Kovalentni kristal 1T Skupaj:5T
2. NALOGA
21 X=S;z2=Cl 2x1T
O ONE.
22 ¢ Gl T
2.3 kotna oblika 1T
24 12 1T Skupaj:5T
3. NALOGA
3.1 Reakcija je eksotermna. 1T
3.2 AH°4(S0s) =-395 kJ mol™ 2T
(Odgovor brez enote ali z napacno enoto se tockuje z 1 tocko.)
3.3 AH =-196kJ 1T
3.4 Nobena. Katalizator ne vpliva na vrednosti entalpij. 1T Skupaj:5T
4. NALOGA
4.1 2NOCI = 2NO+Cl, 1T
(Zahteva se zapis obojesmerne puscice; enacba z enosmerno puscico se tockuje z 0 tockami.)
4.2 ¢(NOCI)=0,0379 mol L 2T

(Odgovor brez enote ali z napacno enoto se tockuje z 1 tocko.
Priznamo tudi odgovor, pravilno zaokroZen na dve zanesljivi mesti (0,038 mol L ™).
Odgovor, zaokroZen na eno zanesljivo mesto, se tockuje z 0 tockami.)

43 C 1T
44 B 1T Skupaj:5T
5. NALOGA

51 C<A<C<B 1T

5.2 NH4*, H3;0* 2x1T

53 C 1T

54 B 1T Skupaj:5T
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6. NALOGA

6.1 pOH=473 1T
(Odgovor z dodano enoto se tockuje z 0 tockami.

6.2 [OH]=5,0110°mol L™ 1T

(Odgovor brez enote ali z napacno enoto se tockuje z 0 tockami.
Priznamo tudi odgovor, zapisan na eno zanesljivo mesto (5-10~° mol L™2).

6.3 NHz+H,O = NH;'+OH" 1T
(Zahteva se zapis obojesmerne puscice; enacba z enosmerno puscico se tockuje z 0 tockami.)
6.4 Ba(OH), < NaOH < NHs 1T
(Zahteva se zapis formul snovi.) Skupaj: 4 T
7. NALOGA
7.1/ : 1T
7.2 1,4-dietilbenzen 1T
7.3 Reagent: CHsCl (priznamo tudi CH3Br) 1T
Katalizator: AICI3 (priznamo tudi FeCls, FeBr; in AlBr3) 1T
7.4 Elektrofilna substitucija 1T
75 5 1T Skupaj: 6 T
8. NALOGA

CH—CH,CI C—CHs
8.1

2x1T
8.2 HO OH 2x1T
O,N
Q/CH:N—NHONOZ
8.3 iT
8.4 HOOC-CH,—CH,—CH,—COOH iT Skupaj: 6 T

RESITVE
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9. NALOGA
T
91 CH3—CH—CH;—CHg3 17T
2-metilbutan iT
s
9.2 CH3—CH—CH:CH2 1T
Gt 6
CH3—CH—CH—CHg3; 17T
ot
9.3 CHz—CH—C=CH 1T Skupaj: 5T
10. NALOGA
A: : 1T
9
: .C—C5H5
B: 1T
(l)H
; .CH—C5H5
C: Cl 1T
(|)I
; . CH—C3Hj5
¢ C 1T
Skupaj: 4T

RESITVE

Vse skupaj: 50 T



